
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  2012. OKTÓBER           SZERKESZTŐ: PAÁL RITA 

 

Visszatekintés 
 

2012. szeptember 15-én szombaton tartottuk a faluban szüretköszöntő táncos felvonulásunkat. Szomorkás képét 

mutatta az ősz, amikor gyülekeztek a felvonulók a művelődési házban. Nagyon lelkesen indult el a társaság, és az 

égiek is kegyelmükbe fogadtak bennünket, mert elvonultak a felhők és a nap is mosolyogva figyelte a menetet. Az 

utolsó megállónál is ugyanazzal a jókedvvel mutatták be táncukat, mint ahogyan tanulták, bár addigra bizonyára 

nagyon elfáradtak már. A felvonulók között remek volt a hangulat, és a számos más programlehetőség ellenére 

sokan voltak kíváncsiak a vidám menetre. Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki egy kis frissítővel, 

vagy finom harapnivalóval várta Őket. Köszönetet mondunk a vacsoráért a helyi vadász társaság tagjainak, akik 

meglőtték az alapanyagot és Kovács Jánosnak, aki nagyon ízletesre és kapósra készítette a vadat. A bálban nem 

voltunk túl sokan, ennek ellenére a hangulat fergeteges volt. Szeretném még egyszer mindenkinek megköszönni a 

segítséget, a támogatást, Ifjabb Szima Istvánnak, aki a táncot tanította, és minden résztvevőnek a lelkesedését, 

amely nélkül nem sikerült volna ilyen jól ez a nap. 

Kovácsné Vadász Valéria 

A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
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Önkormányzat hírei 

     

 

 

 

 

 

 

 

  

 Pályázati hírek 

  Megkezdtük a kultúrház belső felújítását 

A Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák „Vércse Kincse” 

célterületre benyújtott pályázatunkon elnyert 3.747.000,- 

Ft támogatás felhasználásával - jórészt helyi vállalkozók 

és szakemberek bevonásával - megkezdődött a 

Művelődési Ház belső átalakítása és az előtér felújítása. 

Elbontásra kerültek az előtérben található büfé, WC, 

folyosó és raktár közfalai, melyek helyén - de jóval 

kisebb alapterületen - egy mobil pulttal és mobil fallal 

elválasztható modern konyhát alakítunk ki. A teakonyhát 

a gasztronómiai hagyományokat őrző asszonyklub tudja 

majd a legjobban hasznosítani. Reméljük az igazi 

keresztesi túrós rétest hamarosan mindannyian 

megkóstolhatjuk. A sokrétű funkció lehetőségét hordozó 

konyha biztosítja, hogy a község lakossága, a civil 

szervezetek, egyesületek méltó körülmények között – ki-

ki az érdeklődési körének megfelelően – tudjon a 

Művelődési Házban rendszeresen találkozni, és egy-egy 

délutánt vagy estét hasznosan eltölteni. A pályázat részét 

képezi az előtérben lévő padlásfeljáró „hágcsó” helyett a 

klubhelyiségben egy új feljáró lépcső megépítése, és 3 db 

kiállító vitrin elkészíttetése is. A munkálatok során 

felújításra kerül az épület teljes villamos hálózata és az 

előtér új burkolatot, álmennyezetet kap. Az ütemterv 

szerint a munkálatok november közepére elkészülnek, így 

a karácsonyi ünnepi programokat, rendezvényeinket már 

egy megszépült környezetben rendezhetjük meg. 

    Krähling János 

   polgármester  

T Á J É K O Z T A T Ó 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a 

tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 18. §. 

(3) alapján az erdő és a parlag tűz elleni védelme – 

a tűzesetek megelőzése, a tűzoltás feltételeinek 

biztosítás – a tulajdonos, a kezelő, illetve a 

használó feladata. 

A 28/2011. (IX.6.) BM rendelettel kiadott Országos 

Tűzvédelmi Szabályzat 569. §. (1) bekezdés alapján 

a szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést 

használni csak úgy lehet, hogy az a környezetére 

tűz- vagy robbanásveszélyt ne jelenthessen. A (2) 

bekezdés szerint a szabadban a tüzet és az 

üzemeltetett tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni 

nem lehet. Veszély esetén, vagy ha arra szükség 

nincs, a tüzet azonnal el kell oltani. A (3) bekezdés 

alapján szabadban a tüzelés, a tüzelőberendezés 

használatának helyszínén olyan eszközöket és 

felszereléseket kell készenlétben tartani, 

amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, 

illetőleg a tűz eloltható. 

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat 570 §. (1) 

bekezdése szerint égő dohányneműt, gyufát és 

egyéb gyújtóforrást tilos olyan helyre tenni, vagy 

ott eldobni, ahol az tüzet, vagy robbanást okozhat. 

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) 

Korm. rendelet 27. §. (2) bekezdése szerint 

hulladék nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének 

feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak nem 

megfelelő berendezésben történő égetése, a 

háztartásban keletkező papírhulladék és 

veszélyesnek nem minősülő, kezeletlen fahulladék 

háztartási berendezésben történő égetése 

kivételével tilos. Nyílt téri hulladékégetésnek 

minősül, ha a hulladék – az elemi kár kivételével 

bármilyen okból kigyullad. A (3) bekezdésben 

foglaltak szerint lábon álló növényzet, tartó és 

növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett 

hulladék nyílt téri égetése tilos. 

Az észlelt tűzesetet késedelem nélkül a 105-ös 

vagy a 112-es (ingyenes) segélyhívó 

telefonszámon jelezni kell a tűzoltóságnak.  

    Polgármesteri Hivatal  

 

Zöldhulladék gyűjtési akció! 

Sárkeresztes Község Önkormányzata értesíti Tisztelt 

Lakosságát, hogy a Depónia Kft. lebonyolításával 

Sárkeresztes település területén 

zöldhulladék gyűjtést szervez  

2012.november 20-án. 

NE ÉGESSÜNK, NE FÜSTÖLJÜNK, 

                    NE SZENNYEZZÜK KÖRNYEZETÜNKET! 

Krähling János  
polgármester 
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Pályázati hírek 

Megújul az óvoda épülete is 

Augusztus 30-án döntött a Belügyminiszter a 

sárkeresztesi és a magyaralmási óvoda felújítására 

benyújtott pályázatunkról, melyben a két települést 

25.483.000,- Ft támogatásban részesítette. A 

sárkeresztesi óvodára elnyert 14.053.000,- Ft 

támogatás és a 3.513.000,- Ft önerő felhasználásával 

sor kerül a külső nyílászárók cseréjére, az azt követő 

belső helyreállítási munkák elvégzésére, az épület 

külső homlokzati szigetelésére, födémszigetelésre, 

álmennyezet készítésre és a fűtés korszerűsítésére. A 

gázfűtés egyre emelkedő költségeinek kímélése érde -  

 

kében megújuló energiával, faaprítékkal működő 

kazánt fogunk beépíteni, melyhez a szükséges apríték 

egy részét már a tavaszi zöldhulladék gyűjtési akció 

keretében a községben és az újhegyi szőlőkben 

összegyűjtöttük. A támogatási szerződés megérkezését 

követően a lehető legrövidebb időn belül megkezdjük a 

fűtési rendszer átalakítását, hogy az óvoda 1,5 millió 

Ft-ot is meghaladó téli fűtési költségből már ebben az 

évben megtakaríthassunk. 

Krähling János 

polgármester

       Várfalván vendégeskedtünk 
  
Testvértelepülésünk meghívásának eleget téve augusztus 

végén Erdélybe utaztunk, ahol három éjszakát töltöttünk 

családoknál, és részt vettünk a Várfalvi községi napok és 

hagymafesztivál rendezvényen.  

Várfalvának lehetősége nyílt pályázat útján vendégül látni 

Sárkeresztes mellett még Farmos, Kisbágyon és 

Balatonakali magyarországi testvértelepüléseket is. 

Községünket 22 fő képviselte, Polgármester Úr, kettő 

testületi tag, kettő önkormányzati dolgozó és olyan 

lakosok, akik rendszeresen vállalják az erdélyiek 

vendéglátását.  

Mindenki nagy szeretettel fogadott minket. Időt, energiát 

nem kímélve lelkiismeretes, baráti vendégszeretetről 

nyújtottak tanúbizonyságot. Az együtt töltött idő alatt 

megkoszorúztuk a most felújított I. és II. világháborúban 

elesett hősök emlékművét, irodalmi esten előadást 

hallgattunk, filmet néztünk meg, melyet 1999-ben 

Várfalván forgattak. Színesítette még a programot a 

tánccsoportok fellépése, főzőverseny és tűzijáték. 

Lehetőség volt ellátogatni a tordai sóbányába, a közeli 

Torockóra és Nagyenyedre, de volt, aki a régi ismerősöket, 

barátokat látogatott meg. 

A finom  tájjelegű ebédek és vacsorák közös elfogyasztása 

mindig alkalmat adott arra, hogy jókat beszélgessünk, s az  

ott élő embereket megismerjük és egy kicsit betekintést 

nyerjünk a mindennapjaikba. 

Tartalmas napokat töltöttünk el " testvéreinkkel", és 

reméljük a mihamarabbi viszontlátást. 
 

Pánczél Péterné 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönet az óvodában végzett munkáért! 

Szeretnénk köszönetet mondani az óvodában végzett társadalmi munkáért: 
 Tóth Andrásnak, Kerpel családnak és munkatársainak, Czibor Andrásnak és Fehér Andornak. 

A gyerekek és a nevelőtestület nevében hálásan köszönjük önzetlen segítségüket! 

Koszorúzás 

Helyi néptáncosok 
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Bársony István Tagiskola hírei 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanórán kívüli foglalkozások a Bársony István Tagiskolában. 

- hittan    1-2. évfolyamon 12.00-12.45-ig,  

3-4. évfolyam 13.15-14.00-ig.                         Jakab Sándor, Szendrei Mihály 

- kézműves szakkör   péntekenként 14.00-15.30-ig 1-2. osztály.          Nemesné Balogh Judit (önköltséges) 

                                                                      15.30-17.00-ig 3-4. osztály.          Nemesné Balogh Judit (önköltséges) 

- logopédus    hétfőnként és csütörtökönként 14.15-15.55-ig.          Friesenhahn Mihály 

- matematika szakkör   péntekenként 12.00-12.45-ig, 4. évfolyam.                   Szarvas József 

- matematika szakkör   csütörtökönként 12.00-12.45-ig 3. évfolyam.         Dénesné Steurer Orsolya 

- rajz szakkör    „A” héten hétfőn 14.00-15.30-ig.       Holcinger Lászlóné 

- informatika szakkör   2. évfolyam szerdánként a 4. órában.              Szarvas József 

- informatika szakkör   3. évfolyam szerdánként a 3. órában.                           Szarvas József 

- informatika    4. évfolyam péntekenként a 3. órában.                 Fekete Elvira 

- tömegsport    csütörtökönként 15.45-16.30-ig.                 Kauthné Sz. Ágnes 

- angol szakkör  2. évfolyam: hétfőnként a 4 órában, csütörtökönként a 4. órában.  Kauthné Sz. Ágnes 

- angol szakkör   3. évfolyam: hétfőnként az 5. órában, péntekenként a 4. órában.   Kauthné Sz. Ágnes 

- angol szakkör   4. évfolyam: szerdánként a 4. órában.                 Fekete Elvira 

- zeneiskolai képzés  kedd, szerda, péntek 12.45-19.00-ig.     Szabóné Horváth Katalin zenetanár 

              Mészáros-Kóródy Andrea zenetanár 

- könyvtári kölcsönzés:  szerdánként a 6. órában.        Holcinger Lászlóné 

- környezetvédelmi szakkör „A” hét csütörtökön 14.00-14.45-ig,             Koósné Kenessey Éva 

 

 

Papírgyűjtés 

 2012. október 13-án, szombaton a Bársony 
István Tagiskola papírgyűjtést szervez. Várjuk 

a háztartásban feleslegessé vált újság- és 
kartonpapír hulladékot (lehetőleg kötözve) 

október 13-án, szombaton 8-12 óra között az 
iskola melletti területen (bolttal szemben) 

elhelyezett konténerbe! A konténert 12 
órakor elviszik. 

 Akinek nincs módja a szállításra, - ám 
szívesen támogatná akciónkat - azok a házak 

elé helyezzék ki a kötözött újságpapírt 
délelőtt 10 óráig. 

 A bevétel a tagiskola alapítványát gyarapítja. 
60 kg papír egy fa élete! 

 II. Rákóczi Ferenc Magyar - Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

Bársony István Tagiskolája Sárkeresztes   
 

Vakáció búcsúztató játszóház 

A negyedik osztályosok rendhagyó tanórája Abán 
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 Művelődési Ház hírei 

Volt egyszer egy falunap 

A falunap a község olyan eseménye, mely lakóinak és 

családtagjainak kikapcsolódását, szórakozását, közös élmények 

átélését hivatott kielégíteni. Ennek érdekében minden évben 

különböző, változatos programokkal kíván kedveskedni 

Sárkeresztes Község Önkormányzata kicsiknek, fiataloknak, 

idősebbeknek egyaránt. 

Idén július 1-2 -án került megrendezésre a Falunap. Míg tavaly az 

eső miatt féltünk, addig idén a túlzott meleg miatt aggódtunk. 

Nyugtalanságunk azonban hiába való volt, a nagy hőség ellenére is 

sokan kilátogattak programjainkra, melyekből nem volt hiány.  

Pénteken került sor a Falunap megnyitójára a Művelődési Ház 

előtti felújított parkoló ünnepélyes avatásával egybekötően, majd 

az este konga showal fűszerezett fergeteges buli várta a szórakozni 

vágyókat Babulicz Attila közreműködésével. 

Másnap a sportkedvelők sportügyességi vetélkedőn illetve, nordic 

walking foglalkozáson vehettek részt, akik pedig a meleg miatt 

inkább a sportnak aktív szemlélői kívántak lenni, azok judo, BMX, 

zumba, aerobic bemutatót, valamint labdarúgó mérkőzést 

nézhettek végig. A délután folyamán bemutató keretében kutyák 

kápráztatták el az érdeklődőket fegyelmezettségükkel, 

ügyességükkel, majd a varázslat és a rejtélyek világába kalauzolt 

el bennünket Kelle Botond bűvész színpadi műsorával. A humor 

kedvelői sem maradtak program híján, őket a Defekt Duó, Markos 

Zoltán és Rácz Mihály, a Mikroszkóp színpad humoristái 

szórakoztatták. Természetesen zene és tánc sem maradhatott ki a 

programok sorából. Felcsendültek operett rock and roll és 

örökzöld slágerek, valamint színpadra léptek néptáncosaink is. A 

gyerekek szórakoztatásáról zenés-, interaktív műsor, légvár, lufi 

hajtogató bohóc, arcfestés, rajzverseny, kézműves foglalkozások 

gondoskodtak. Volt továbbá sörsátor, az út mellett vásárosok, 

kedvenc házi süteményem verseny, keresztesi totó, főzőverseny, 

ahol finomabbnál finomabb pörköltek készültek, továbbá a 

Magyar Honvédség szervezetei is részt vettek rendezvényünkön, 

az MH 43. Nagysándor József Híradó és Vezetéstámogató Ezred, 

az MH 93. Petőfi Sándor Vegyivédelmi Zászlóalj, az MH 

Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 3. Katonai 

Igazgatási Központ képviselőivel együtt. Az esti programok között 

nagy sikert aratott Szrapkó Nándor és Krähling Katalin musical és 

sláger műsora. A Falunap tűzijátékkal, majd a hajnalig tartó 

utcabállal zárult. 

     Paál Rita 

 

 

A felújítási munkálatok következtében a Művelődési Ház határozatlan ideig zárva tart, 

állandó foglalkozásai szünetelnek. A nyitás kezdetéről az interneten, valamint a 

művelődési házra kifüggesztett felhíváson keresztül tájékoztatjuk Önöket. 

Elérhetőségek: www.skmuvhaz.ewk.hu; keresztesi.muvhaz@gmail.com; 0670 430 45 97  

Kovácsné Vadász Valéria, Paál Rita 

 

.  

Megnyitó ünnepség 

Falunapi disco, Fotó: Igari Balázs 

A kutyabemutató közönsége 

Krähling Katalin és Szrapkó Nándor 
Fotó: Rideg Ferenc 

http://www.skmuvhaz.ewk.hu/
mailto:keresztesi.muvhaz@gmail.com


Faültetés! 2012. november 3-án a 

Radnóti és Petőfi utcák által 

közrefogott domboldalon 

tovább folytatjuk a 

facsemeték telepítését. 

Kérünk mindenkit  - aki 

szeretne segíteni -, hogy 

jöjjön reggel 9-re a 

helyszínre! 

Szeretettel várunk mindenkit! 

Sárkeresztesért Egyesület 

 

                                   SK             7. oldal 
 

Sárkeresztesért Egyesület hírei 

Megnéztük a szőke Tiszát 

Bizony megnéztük! És feltűrt nadrágszárral, mezítláb sétáltunk a finoman karcos homokban. Beszélgetésünkben itt 

megakadtunk, és mindenki visszagondolt kis csapatunk együtt töltött napjaira.  A Debreceni Kistemplom - 

közismert nevén a Csonkatornyú templom - falépcsőire, amin feljutottunk a torony tetejére, hogy onnan lássuk a 

civis várost. Papp Tibor lelkipásztor mesélt a mai csaknem 300 éves templomról, a városról. A Református 

Kollégium épületében a magyar történelem fontos eseményeinek helyszínén, megérintettük Kossuth Lajos székét, 

elolvastuk a magyar Függetlenségi nyilatkozatot. Szép volt Debrecen – és szép volt az egész Szatmári, Beregi, 

Tiszazugi terület, melyet kirándulásunk 3 napja alatt 

megpróbáltunk bejárni. Más élmény személyesen 

látni a kanyargó folyót, a ma is működőképes 

vízimalmot és szárazmalmot, a csodás egyedi 

képekkel festett Tákosi Templomot. A Csónakos 

Fejfás temető ma is megfejtetlen titkot őriz. Itt, ahol 

Kölcsey Ferenc emlékműve emelkedik, megállnak 

az emberek, mi is elhelyeztük tiszteletünk 

koszorúját, és mindegy honnan jöttünk, közösen 

énekeltük el a Himnuszt. 

Ellátogattunk Panyolára, hogy lássuk, hogyan 

készül(t) a  szilvalekvár, Tarpán „Kötött levest” és 

kukoricadarával készült töltött káposztát ettünk. No 

és szatmári pálinkát kóstoltunk. Pálinkakínálatban 

mi sem maradtunk alul, igazi „Körösztösi” 

pálinkával viszonoztuk a szíves vendéglátást.   

Mindegy, hogy Tivadaron, vagy Gergelyiugornyán, 

jártunk igazi „retro” strandokat találtunk, úgyhogy 

„sajnos” sört kellett inni, fagylaltot kellett nyalni 

„retro” áron. Mondtuk is: nem áruljuk el senkinek, 

hogy itt ilyen szép a táj, kedvesek az emberek, 

remek vízi túrák vannak és olcsók az árak. Akik 

nem jöttek velünk, lemaradtak az élményekről, és 

kedves házigazdáink „színházi kolbász” 

vacsorájáról.  

Kissné Kass Ibolya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZUMBA Dórival 

2010 június óta tartunk ZUMBA órákat Székesfehérváron, jelenleg heti 6 alkalommal, több 

helyszínen. A ZUMBA egy vérpezsdítő,  táncos-fitness edzésforma, ahol önfeledten táncolhatsz, 

szórakozhatsz, kiengedheted magadból a felgyülemlett feszültséget. 

A ZUMBA megoldás mindenre: ha fáradt vagy, kiadod magadból a stresszt, ha pezsgésre vágysz, 

biztos beindít. Az a lényeg, hogy egy órára felejtsd el a problémákat, add át magad a ritmusnak, a 

táncnak. 

Nálunk két speciális óratípussal találkozhatsz: 

1. ZUMBA Toning, ami igazi bomba edzés, ahol zumbatökkel a kézben táncolunk, így sokkal jobban megdolgozzuk az 

izmokat. Igazi erősítő, formáló edzés, ahol a karok is jelentős szerepet kapnak. 

Ez a típus Székesfehérváron csak nálunk található. 

2. ZUMBA Gold, ami arra hivatott, hogy akik a koruk, vagy súlyuk miatt nem mernek Zumba órán részt venni, ők is 

átélhessék a ZUMBA érzést. Kizárjuk a külvilágot, önfeledten táncolunk anélkül, hogy bárkinek meg akarnánk felelni. 

 

Info: www.zumbadorival.hu 

 

http://www.zumbadorival.hu/
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Szüreti felvonulás képekben 

 

 

 

 

 

 

Fotókat készítette: Domak Máté 

Hitélet 

Hálaadás az áldásokért 

Az Úr a mi biztonságunk, örömünk és támaszunk. A 

Dunántúli Református Egyházkerület 400 éves jubileumának 

örömünnepére készülünk folyó év október 27-én és 28-án. 

Reménységünk és hitünk szerint Isten erősít és gazdagít 

meg, Ő hozza el az áldások idejét. Ő tud úgy megáldani, 

hogy szívünk és lelkünk is megteljen örömmel. Közelsége és 

áldása nagyon jó nekünk. Ő szedi rendbe az életünket. 400 

év minden eseményében benne volt kegyelme és erős 

szeretete. Egyházkerületünk jelmondata lett: nem erővel, 

hanem Lélekkel: „nem erővel sem hatalommal, hanem az én 

Lelkemmel (Zak. 4, 6), mondja az ige. Az Úr tud megőrizni, 

megújítani és újjáteremteni. Ő hozza rendbe lelkünket, 

szívünket és közösségeinket. Ezért adatik nekünk az ige (Ef. 

6, 19). A reformáció magasra tartotta és szolgálta Isten 

igéjét. Károly Gáspár lefordította magyar nyelvre a Bibliát. 

Mindkét szövetségben megtaláljuk mindazt, ami az 

örökélethez, a mindennapokban való élethez és 

kegyességhez kell (2 Timóteus 3, 15–17). Az ige ma is 

megerősít a változások és bizonytalanságok idején is. 

Lelkileg felkészít, hogy erősek legyünk az élet harcaiban. 

Hálát adunk, hogy Jézus Krisztus őriz meg minden 

körülményben. A jubileumi év ünnepe arról szól, hogy a 

mennyei Atya gazdagon szórta áldását ránk, minden 

nehézség ellenére. Felfedezhetjük, hogy a hozzánk szóló 

Atya a mi támaszunk. Felfedezhetjük, hogy Isten háza a 

menny kapuja. Isten kegyelme a szívünkre hatott és 

megismertük Őt. Ez is életünk nagy áldása. Imádkozzunk, 

hogy sokan megismerjék a megváltó Isten Fiát, mint 

Nátánael a János evangéliuma szerint.(János 1, 50-51). És 

Istenüket, mint Jákób (1 Móz 28, 13-16 és 28, 20-21). Jó az 

Úr, táplálja lelkünk, gyógyítja és erősíti teljes valónkat, a 

fogadalmak által is. Isten megismerése és a konfirmáció is 

egy olyan fontos tanulási folyamat, amely pótolhatatlan, mer 

ta tanulás fáradtsága megtérül. Mert egy nyitott kaput 

nyertünk, hogy belépjünk rajta, a megpróbáltatásokban és 

kísértésekben való kitartás után (Jakab 1, 12). Boldogok 

lehetünk, mert Jézus, Isten Báránya elvette a világ bűneit 

(Jel 7, 14-17). Ezért tiszta szívvel élhetünk és 

ünnepelhetünk. Ámen. 

Szeretettel: Jakab Sándor lelkipásztor 

 Meghívó 

1. Sok szeretettel hívjuk meg Önt és 

családját a 400 éves jubileumi ünnepségünkre 

és konfirmációi megemlékezésünkre, amely 

október 27-én, szombaton d. u. 17 órától 

kezdődik a sárkeresztesi református 

templomban. A programból: kiállítás, a régi 

szép idők és a konfirmáltak fényképei, áhítat, 

éneklés és rövid emlékezés a konfirmációi 

előkészületekre. Szeretetvendégség. Éneklés 

után előadást tart Németh Gyula ny. esperes: 

A reformáció és tartós hatásai. Hálaadás a 400 

éves jubileumért- gyülekezeteink életéért. 

Előadás után kötetlen beszélgetés. Október 

28-án, vasárnap közös úrvacsora vétel d. e. 10 

órától, a református templomban. Igét hirdet 

Péntek László ny. esperes. Nagyon örülünk, 

ha fénykép, vagy más emlék kerül elő. 

Szeretettel várjuk kedves családját, ismerőseit, 

társait. Kérjük, írjon emlékeiről baráti 

körünknek 

(www.refdunantul.hu/lap/sarkeresztes). 

 

2. Gyerekeknek vasárnapi programot 

szervezünk. Kedves szülők, kedves gyerekek, 

várunk az un. „csodás áldás-országba”, 

vasárnaponként 11 órától, a református 

imaterembe. Történetek, bábjáték, kézműves 

foglalkozás, gitárzene, játék kéthetente. 

Következő alkalmunk október 21-én, 

november 4-én, november 18-án, december 2-

án lesz. December 2-án készülhetünk a 

minden évben megrendezett Mikulás 

ünnepségre. 

 

 

Áldás, békesség, baráti üdvözlettel: 

 Jakab Sándor lp. 

 

http://www.refdunantul.hu/lap/sarkeresztes
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      Sport 

"Nagyszerű két éven vagyunk túl, 

sporttörténelmi feljutás, ifi csapat 

újra szerveződése, távozások 

érkezések, röviden így foglalható 

össze a két év és az utolsó nyár. 

Rengeteg munka, szervezés, 

utánajárás, edzés-edzés hátán, mire 

eljutottunk a megyei 2. osztályba. 

Talán a mai napig nem fogtuk fel 

ennek a jelentőségét, azt a sikert, 

amelyet közösen elértünk. Nagy 

boldogságom, hogy van ifi 

csapatunk, van egy jó felnőtt 

csapatunk, van futball Keresztesen. 

Elkészítettem egy szakmai 

programot, kifejezetten az 

utánpótlásra építve, melyre építve 

lépésről-lépésre kell haladnunk a 

jövőben. Nem az vagyok, akit 

elringat a pillanatnyi siker, ezt 

biztosan sokan nem is szeretik 

bennem, de egy biztos, előre és 

többre törekszem. Ennek a nyárnak 

az alapvetése az volt, hogy 

megtartani az értékeinket, e mellett, 

valljuk be, ez volt a nagyobb 

feladat, létre kellett hozni az ifit. 

Megcsináltuk! Nagyon szép 

eredményei vannak a srácoknak, 

közülük többen már 

bemutatkozhattak a felnőttek 

között, nem is okoztak csalódást. 

Az ifjúsági csapatnál a képzést 

tartom fontosnak, nem az 

eredményességet, mert a pár 

győzelem fals képet mutathat az 

utánpótlásról, de ugyanígy a 

vereségek is. Egy alakuló, 

formálódó csapatról van szó, 

vigyázni kell rájuk.  

 A felnőtteknél az eredménykötelem 

a fő feladat, ez egyértelmű. Nyáron 

többen távoztak, így Jaczó Bálint,  

Fábián Tamás, Szabó József is, sok 

sikert nekik a pályafutásukhoz. 

Érkezőink is voltak, rengetegen, 

hiszen az ifit fel kellett tölteni, a 

felnőttet sem szabadott 

elhanyagolni, így került hozzánk 

Kiss András, Jasinka Mihály, 

Juhász Gyula, Flórián Tamás. A 

bajnokságban 8 pontunk van, sok 

csapat cserélne velünk, de én még 

sem vagyok elégedett, simán elsők 

lehetnénk, ha nem vagyunk olyan 

ügyetlenek több helyzetben. 

Tanulni kell még ezt az osztályt, 

kevesebb lehetőségből többet kell 

kihozni. Sajnos többek esetében a 

magánélet és a munka azt 

eredményezte, hogy kevesebbet 

járnak edzésekre és mérkőzésekre, 

de ennek ellenére erős a keretünk. A 

legfontosabb, hogy olyan csapatunk 

van, ahol a játékosok szeretnek 

lenni, e mellett tisztelik és becsülik 

is egymást, nem kívánkoznak el. 

Konfliktusokat nem kerülöm el, 

szeretem a nyíltságot, remélem 

mindenki a környezetemben 

hasonlóan gondolkodik, bár volt 

ellenkező tapasztalatom is. Elvem: 

adj, hogy kérhess... Én adok, a 

tudásom legjavát, a játékosoknak, 

ezért mindent oda kell adniuk, 

amikor meccsen, vagy edzésen 

vannak. Köszönöm a 

támogatóinknak az anyagi, elvi és 

egyéb támogatást, nélkülük félkarú 

óriások lennénk a magyar 

labdarúgás hatalmas, sós 

tengerében." 

Szabó Miklós  

 vezetőedző 
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Felnőtt tabella - 8. forduló 

 Csapatnév GK P 

1. Lovasberény 11 19 

2. Felcsút 17 18 

3. Pusztavám 13 14 

4. Gyúró 5 14 

5. Vértesacsa -1 14 

6. Csákvár II. 4 13 

7. Pátka 11 12 

8. Bodajk -4 12 

9. Sárkeresztes 4 11 

Ifjúsági tabella - 8. forduló 

 Csapatnév GK P 

1. Pátka 34 21 

2. Sárkeresztes 34 21 

3. Csákvár II. 38 18 

4. Gyúró 14 18 

5. Pusztavám 19 15 

6. Fehérvárcsurgó 18 15 


